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Journée défense et citoyenneté en ligne - Français de l'étranger
Question écrite n° 4208

Texte de la question

M. Frédéric Petit interroge Mme la ministre déléguée auprès du ministre des armées, chargée de la mémoire et
des anciens combattants, sur le déploiement de la Journée défense et citoyenneté (JDC) en ligne pour les
jeunes Français de l'étranger. Il avait été annoncé que cette mise en place serait effective d'ici la fin du premier
semestre 2024. Or, à ce jour, il semble que ce dispositif ne soit toujours pas opérationnel. Une mission de la
Cour des comptes a pourtant conforté la direction des Français à l'étranger et de l'administration consulaire
(DFAE) dans la nécessité de déployer cette JDC en ligne, notamment pour alléger la charge pesant sur les
services consulaires. Actuellement, ces derniers doivent assurer cette mission dans des conditions qui
mobilisent des ressources importantes au détriment d'autres missions essentielles. Face à ces difficultés, la
mise en place de la JDC dans les postes diplomatiques et consulaires a progressivement été abandonnée, les
jeunes Français bénéficiant alors de dérogations. Aussi, il souhaiterait connaître l'état d'avancement de ce projet
et savoir à quelle échéance le ministère des armées prévoit effectivement de rendre la JDC en ligne accessible
à l'ensemble des jeunes Français résidant à l'étranger. Cette réforme, en plus de répondre aux attentes des
Français résidant à l'étranger, permettrait d'assurer une meilleure continuité du service public et de préserver les
capacités d'action des services consulaires.

Données clés

Auteur : M. Frédéric Petit
Circonscription : Français établis hors de France (7e circonscription) - Les Démocrates
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4208
Rubrique : Français de l'étranger
Ministère interrogé :  Mémoire et anciens combattants 
Ministère attributaire :  Mémoire et anciens combattants 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 94118 février 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4208
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA721182
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855115
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855115
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202507.pdf

